

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排球

來源 民生報 日期 780920 版面 四版

《亞洲排球賽》

## 中華再克澳洲

### 分組第二 未能晉級



【本報特派記者高正源漢城十九日電】中華男子排球代表隊在亞洲杯的最後一場預賽，以三比〇擊

敗澳洲隊，在C組以兩勝兩敗戰績得到第三名，未能取得各分組前兩名的八強複賽資格。

中華對澳洲之戰，除第二局外，一、三局打得相當順手，澳洲隊因無緣進入複賽打來也缺乏鬥志，第一局中華隊以十五比八取勝。

第二局，中華隊在十一比二領先的情況下被追成十一比九，接著拉成十三比十，最後以十五比十取勝；第三局輕鬆以十五比四獲勝。

同組另一場比賽，大陸隊以三比一擊敗伊朗隊。

## 亞洲女排賽下月開打

### 中華首仗出戰泰國

【中央社香港十九日電】第五屆亞洲女子排球錦標賽，定於十月一日起至十月八日在香港港島伊利沙伯體育館舉行，共有包括中華民國在內的十個國家地區派隊參賽。

這次比賽分為A、B兩組，每組五隊。中華民國被編入A組，同組的其他四隊為澳門、香港、南韓及泰國。B組隊為印尼、北韓、日本、中國大陸及澳洲。中華隊前五日初賽賽程排定為：十月一日對泰國；十月二日對澳門；十月三日輪空；十月四日對香港；十月五日對南韓。

## 國際職拳年會 下請帖

### 李基鴻黃榮隆 將赴會

【本報訊】全國拳協昨天敲定李基鴻與黃榮隆兩人參加世界職業拳擊理事會（WBC）年會的代表。目前身為拳協副理事長

的李基鴻與理事黃榮隆，都是現任國際關係委員會職業拳擊委員，他們將於十一月前往美國紐約，出席十一月至十七日舉行的世界職業拳擊理事會年會，會中將討論職業拳擊技術、教練、經理人及運動醫學等多項問題，對我國未來發展職業拳擊有很大裨益。年會並將邀請四十位過去各級世界拳王及聯合國代表參加，盛況空前。

我國曾在七十四及七十五年以中華民國拳協名義兩度出席過這項年會，但七十六年及去年缺席，今年又受邀，且仍可以中華民國拳協身份與會，只是中華奧會是否通過對拳協經費補助仍不知。



## 打好世界盃 女壘培訓 不能不顧此失彼 才能進奧運

●九二年奧運女壘表演賽極可能依明年七月的世界女壘賽名次遴選參賽隊伍，果如此，中華女壘隊原以世女壘賽為九月北平亞運熱身賽的目標要改弦更張了，應將進軍奧運和亞運並重，加強重視世女壘賽，爭取最佳成績。

壘協在今年初史無前例展開兩年的女壘長期培訓，目標就是對準明年九月的北平亞運，壘協還明文將亞運前的世女壘賽，列為試探亞運勁敵大陸、日本及菲律賓實力的考驗站；如今隨著女壘項目獲選為九二年奧運表演賽的佳音，壘協不能再漠視世女壘賽了。

我國在歷屆世女壘賽戰績一向不錯，第五屆勇奪亞軍，上屆成績最差僅居第六，依目前中華女壘實力，列名世界六強應當沒問題，若壘協以明年世女壘賽前八名或前六名名次，作為取得奧運表演賽參賽權資格，則我國很有希望派隊參加九二年奧運，但這一切的前提都是——明年世女壘賽要取得佳績。

中華女壘長期培訓人選已經選出，但由本月初在洲際杯的表現，經驗嫩、打擊差的缺點須再加強，而這支女壘動旅是否已涵蓋了國內全部女壘菁英，沒有遺珠之憾？也是一個疑問。面對進軍奧運和亞運的雙重目標，壘協實有必要再審慎考量女壘的培訓計畫及人選！

（本報記者 陳麗卿）